

小威李娜年过三十斗志更旺—— 打到40岁

又何妨?

□据 新浪网

“因为我有求生的欲望,所以我想我能打到40岁。”小威廉姆斯的开场白,引出了在土耳其伊斯坦布尔举行的WTA年终总决赛上关于年龄的话题。北京时间昨日,小威仅丢4局,以2比0横扫科贝尔,卫冕首战顺利过关。32岁的小威和31岁的李娜,是8名选手中年纪最长的,在她们面前,24岁的白俄罗斯美女阿扎伦卡,也只能自嘲是“婴儿”。小威和李娜“返老还童”的秘诀是什么?

求生欲

“10年前我学到一件事,那就是永远不要说不。”小威的确用行动证明了自己绝不向命运低头。2010年夏天,温网夺冠后不久,小威在慕尼黑一家餐馆外被玻璃划伤双脚,随后接受了手术。2011年3月,小威肺栓塞被紧急送往医院,3个月后,她才得以重返赛场。那之后,她赢得了19个冠军,包括4个大满贯头衔。回忆那段受伤的历程,小威坦言:“我一度以为自己再也打不了网球了。当时我的想法是好好活下去,忘掉这一切不快。这样的经历让我变得更加顽强,让我意识到,我可以克服很多困难。”

前不久的中网决赛中,小威和扬科维奇同受伤病困扰,没能发挥全部实力,但这个时候,小威的丰富经验和稳定气场展现了威力。她控制击球落点,不断调动对手,然后找准机会给予关键一击。

小威称,重返世界第一,让她感觉有一股无法阻挡的气势,“这是因为我求生的欲望,令我有了更坚定的意志”。



李娜

好心态

另外一位“老将”李娜对年龄问题的回答,则从心态方面解读了“老将不老”的秘诀。

在WTA年终总决赛开幕前的发布会上,被主持人戏称为“老将”后,李娜倒大大方方说道:“媒体总爱问我,作为这批球员中年纪第二大的球员有什么感想?我想再次告诉你们,年龄完全不是问题,它让我在球场上的经验更加丰富,让我能够更加享受网球的乐趣,我很满意自己现在的处境。”

那么,相比年轻的时候,你在面对失利时是否能坦然了?记者追问道。李娜的回答非常真实:“年轻时,我在输球后会质问自己:‘你怎么就输了呢?’会有许多负面情绪。而现在,不论输赢,在我看来,这只是一场比赛,它的结果并不会改变我的生活,因为这只是我的工作。”

然而,无论是小威还是李娜,都无法与真正的女金刚——纳芙拉蒂诺娃相提并论,这名出生于前捷克斯洛伐克的美国猛女拥有59个大满贯冠军头衔,最后一个在2006年获得,当时她已经50岁。

这样看来,小威放出的“我能打到40岁”的豪言,绝非空谈。



小威

巴特尔无缘新赛季

□据 新华社

昨日,CBA18支球队继续在四川金强基地进行体能测试,老将巴特尔并未现身。据中国篮协运动管理部部长宫鲁鸣表示,巴特尔至今没有在中国篮协注册,将无缘新赛季的CBA联赛。同时,巴特尔患有糖尿病的消息也被媒体曝出。

巴特尔在新赛季会为哪支球队效力一直都是外界关心的话题。有消息称山东队低价引入巴特尔,但后来主教练巩晓彬对此否认。宫鲁鸣透露,巴特尔原本希望以个人名义参加本次体测,但被中国篮协拒绝。宫鲁鸣透露,没有一家CBA球队为巴特尔注册,且已经过了球队为球员注册的截止日期,这

也就是说,巴特尔不会参加新赛季CBA。

大巴之所以未能在任何一支队伍完成注册,恐怕与其糖尿病的加重有很大的关系。作为一名职业篮球运动员,大巴不论训练还是比赛时对于体能的消耗都十分巨大,需要大量进食来维持其身体机能的正常运转。

而作为一个糖尿病患者,每日三餐都要有严格的控制,而大巴日渐消瘦的身形与近乎直线下滑的数据应该正是受到日渐严重的糖尿病的影响。据悉,巴特尔的糖尿病早在去年夏天就已显现,而大巴的身材也早已不如以前健壮,上赛季场均仅得到5.7分,抢下3.2个篮板,两项数据均为其历史最低。

三国围棋擂台赛 范廷钰赢得二连胜

□据 新华社

在23日进行的第15届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛(简称三国擂台赛)第二局比赛中,担任中国队先锋的应氏杯冠军范廷钰九段执黑226手以6目半的较大优势战胜韩国先锋崔基勋四段,赢得两连胜。

布局 and 序盘阶段,双方都摆出各自围空的架势,白棋在左边经营模样,黑棋下边的实地也很可观。此后,

黑棋开始追究上边白棋的薄味,黑59引爆劫争,双方形成转换,黑棋明显优势。也许是形势判断出现了问题,白78的处理太过简单,黑棋轻松围住了上边的大空,优势进一步扩大。

官子阶段,范廷钰牢牢控制着局势,双方的差距难以动摇。崔基勋坚持收完了官子,最终以6目半的较大差距败北。

在24日的比赛中,范廷钰将继续担任擂主,日本队将派棋手登台攻擂。

本周六 航海体育场见证建业冲超

□胡妙生

周六,中甲联赛第二十九轮将在下午2点全面打响,河南建业将坐镇航海体育场迎战天津松江队。上轮建业做客成都逼平成都谢菲联,失去了提前冲超的大好机会。

目前建业队积59分继续排在中甲积分榜首位。比第二名哈尔滨毅腾,第三名广州日之全多2分和5分。比赛还

剩二轮,只要建业在主场拿分就可冲超成功,面对无欲无求的天津松江,建业队员只要正常发挥拿下比赛就不在话下。

为给建业助威和见证建业冲超的时刻,我市球迷协会今世福助威团届时将赴现场为子弟兵加油助威,周六8点20分助威团准时在南昌路大张量版原址前出发。

联系电话:13603960496
13592062777。